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Villa XL

Lavabo da appoggio. material: crystal

(piletta in ottone a scarico libero) . g“g Cristallo o
Countertop washbasin. weight: £ 8/9 kg &7 DI MEDICI

(brass free flow waste) size: + @400 h 163 mm

S s NG cope | ]

clear / chrome VILLAXLTO1F4

clear / gold VILLAXLTO1F3

clear-blue / chrome VILLAXLTO1BLFL4
clear-bronze / chrome VILLAXLTO1BZF4
clear-gold / chrome VILLAXLTO1GDF4
clear-gold / gold VILLAXLTO1GDF3
clear-green / chrome VILLAXLTO1GNF4
clear-platinum / chrome VILLAXLTO1PLF4
clear-silver / chrome VILLAXLTO1SLF4

Royal Absolute

Lavabo da appoggio. material: crystal & VetroFreddo®

& o

¢t (Irig’tallo‘
Countertop washbasin. weight: + 5,45 kg \c/ DE MEDICI

size: £ @365 h 150 mm

T ENsNG | cope | ]
white gloss / blue ROYALBASWLBL
white gloss / green ROYALBASWLGN
black gloss / blue ROYALBASNLLBL
black gloss / green ROYALBASNLLGN

Royal Absolute 40

Lavabo da appoggio. material: crystal & VetroFreddo® s
(9 ®

@ Cristallo
Countertop washbasin. weight: £ 5,80 kg ¢ DEMEDICI

size: £ @400 h 150 mm

FINISHING CoDE I

white gloss / blue ROYALBAS40WLBL

white gloss / green ROYALBAS40WLGN

black gloss / blue ROYALBAS40NLLBL

black gloss / green ROYALBAS40NLLGN
Dea Murano
Lavabo da appoggio. material: Murano Glass

iletta in ottone a scarico libero e base anello AN o
i(ﬁc,usi) weight: + 4,00 kg X MURANO

Countertop washbasin.

-
(brass free flow waste and base ring included) size: £ 9420 h 199 mm

FINISHING CODE I
clear-white / chrome DEA42WTF4
clear-white / gold DEA42WTF3
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Duca Murano

Lavabo da appoggio. material: Murano Glass
iletta in ottone a scarico libero e base Ry odewn e
g;ello inclusi) weight: + 4,00 kg \m“);.‘;?

Countertop washbasin.

ize: +
(brass free flow waste and base ring included) size: + @420 h 199 mm

FINISHING CODE I
clear-white / chrome DUCA42WTF4
clear-white / gold DUCA42WTF3

Laguna Murano Deep Blue

Lavabo da appoggio. material: Murano Glass
iletta in ottone a scarico libero e base anello DI e
e ) weight: £ 4,70 kg MURANO

Countertop washbasin.

-
(brass free flow waste and base ring included) size: £ 9400 h 189 mm

e A
& = deep blue / chrome LAGUNADBF4
deep blue / gold LAGUNADBF3

Laguna Murano Deep Smoke

Lavabo da appoggio. material: Murano Glass
iletta in ottone a scarico libero e base By e .
g;ello inclusi) weight: + 4,70 kg ! MURANO

Countertop washbasin.

ize: +
(brass free flow waste and base ring included) size: + @400 h 189 mm

FINISHING CODE I
deep smoke / chrome LAGUNADSF4
deep smoke / gold LAGUNADSF3

Slide Rettangolare

Lavabo da appoggio. material: VetroFreddo®

Countertop washbasin. weight: + 10,00 kg VetroFreddo
size: 600 x 400 h 120 mm

FINISHING CODE
white mat SLIDERE60X40PO01
white gloss SLIDERE60X40BL
black mat SLIDERE60X40P0O30
old brass SLIDERE60X400B
old bronze SLIDERE60X40BZO
old copper SLIDERE60X40CPO
old dark inox SLIDERE60X40DXO
glossy old brass SLIDERE60X40LOB
glossy old bronze SLIDERE60X40LBZO
glossy old copper SLIDERE60X40LCPO
glossy old dark inox SLIDERE60X40LDXO
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Colle

Lavabo da appoggio. material: ceramic «”1
Countertop washbasin. weight: + 7,60 kg - %Z;%—di
size: + @425 h 158 mm Nan STENA
FINISHING CODE |
gloss / mat anthracite COLLE41LMAT
gloss / mat bronze COLLE41LMBZ
gloss / mat copper COLLE41LMCP
gloss / mat light gold COLLE41LMGDH
gloss / mat black COLLE41LMNO
gloss / mat white COLLE41LMBO
Valle i
(
Lavabo da appoggio. material: ceramic \
) oool_,
Countert hbasin. weight: +7,60 kg o6 Terradi
ountertop washbasin e ey
size: + @425 h 158 mm
FINISHING CODE I
mat anthracite VALLE41MAT
mat bronze VALLE41MBZ
mat copper VALLE41MCP
mat light gold VALLE41MGDH
mat black VALLE41NO
mat white VALLE41BO
Polo Art i
(
Lavabo da appoggio. material: ceramic \
. oool_,
Countertop washbasin. weight: 7,60 kg oo Terra di
P i STENA
size: + @425 h 158 mm
FINISHING CODE |
black / gold | POLO41ART \
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- Iconik Katino Small 32
Lavabo da appoggio. material: aluminium
e ®
= ~ Countertop washbasin. weight: + 0,85 kg Alumix
4 size: + @320 h 130 mm
FINISHING CODE I
mat anthracite ICONIKSMAT
mat bronze ICONIKSMBZ
mat gold ICONIKSMGD
mat copper ICONIKSMCP
pale green ICONIKSP301
lime green ICONIKSP403
pure green ICONIKSP504
mat white ICONIKSBO
mat black ICONIKSNO

Iconik Katino Small 32 FL

Lavabo da semi-incasso. material: aluminium
e ®
Built-in washbasin. weight: + 0,85 kg AlumIX
size: £ @320 h 130 mm
S RSNG| cobe |
mat anthracite ICONIKSFLMAT
mat bronze ICONIKSFLMBZ
mat gold ICONIKSFLMGD
mat copper ICONIKSFLMCP
pale green ICONIKSFLP301
lime green ICONIKSFLP403
pure green ICONIKSFLP504
mat white ICONIKSFLBO
mat black ICONIKSFLNO
Iconik Katino 40
Lavabo da appoggio. material: aluminium
e ®
Countertop washbasin. weight: £ 1,5 kg AI umix
size: £ @400 h 132 mm
. FfNSHNG | CODE | |
mat anthracite ICONIKMAT
mat bronze ICONIKMBZ
mat gold ICONIKMGD
mat copper ICONIKMCP
pale green ICONIKP301
lime green ICONIKP403
pure green ICONIKP504
mat white ICONIKBO
mat black ICONIKNO
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Iconik Katino 40 FL

Lavabo da semi-incasso.

material: aluminium

e ®
Built-in washbasin. weight: + 1,5 kg Alumix
size: £ @400 h 132 mm
 FNSHNG [ Cobe |
mat anthracite ICONIKFLMAT
mat bronze ICONIKFLMBZ
mat gold ICONIKFLMGD
mat copper ICONIKFLMCP
pale green ICONIKFLP301
lime green ICONIKFLP403
pure green ICONIKFLP504
mat white ICONIKFLBO
mat black ICONIKFLNO
Iconik Round 30
Lavabo da appoggio. material: aluminium
e ®
Countertop washbasin. weight: £ 0,65 kg AI umix
size: + @300 h 158 mm
. FNSWHNG .. ] CODE |
mat anthracite ICONIKROUND30MAT
mat bronze ICONIKROUND30MBZ
mat gold ICONIKROUND30MGD
mat copper ICONIKROUND30MCP
pale green ICONIKROUND30P301
lime green ICONIKROUND30P403
pure green ICONIKROUND30P504
mat white ICONIKROUND30BO
mat black ICONIKROUND30NO
Iconik Round 30 FL
Lavabo da semi-incasso. material: aluminium
e ®
Built-in washbasin. weight: 0,65 kg Alumix
size: + @300 h 158 mm
. FNSWHNG .. ] _CODE |
mat anthracite ICONIKROUND30FLMAT
_ mat bronze ICONIKROUND30FLMBZ
mat gold ICONIKROUND30FLMGD
mat copper ICONIKROUND3O0FLMCP
pale green ICONIKROUND30FLP301
lime green ICONIKROUND30FLP403
pure green ICONIKROUND30FLP504
mat white ICONIKROUND30FLBO
mat black ICONIKROUND30FLNO
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Iconik Round 35

Lavabo da appoggio.

material: aluminium

e ®
Countertop washbasin, weight: + 0,90 kg Alumix
size: + @350 h 185 mm
FINISHING CODE I
mat anthracite ICONIKROUND35MAT
mat bronze ICONIKROUND35MBZ
mat gold ICONIKROUND35MGD
mat copper ICONIKROUND35MCP
pale green ICONIKROUND35P301
lime green ICONIKROUND35P403
pure green ICONIKROUND35P504
mat white ICONIKROUND35BO
mat black ICONIKROUND35NO
Iconik Round 35 FL
Lavabo da semi-incasso. material: aluminium
. A e ®
Built-in washbasin. weight: £ 0,90 kg I umix
size: + @350 h 185 mm
FINISHING CODE I
mat anthracite ICONIKROUND35FLMAT
mat bronze ICONIKROUND35FLMBZ
mat gold ICONIKROUND35FLMGD
mat copper ICONIKROUND35FLMCP
pale green ICONIKROUND35FLP301
lime green ICONIKROUND35FLP403
pure green ICONIKROUND35FLP504
mat white ICONIKROUND35FLBO
mat black ICONIKROUND35FLNO
- Iconik Round 42
Lavabo da appoggio. material: aluminium
e ®
= Countertop washbasin. weight: + 1,00 kg Alule
size: + @430 h 190 mm
FINISHING CODE I
mat anthracite ICONIKROUND42MAT
mat bronze ICONIKROUND42MBZ
mat gold ICONIKROUND42MGD
mat copper ICONIKROUND42MCP
pale green ICONIKROUND42P301
lime green ICONIKROUND42P403
pure green ICONIKROUNDA42P504
mat white ICONIKROUND42BO
mat black ICONIKROUND42NO
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Accessori - Accessories

Polo 1 i
()
Vaschetta. 5
Plate. size: £ 145 h 30 mm 70 %gr‘%—di
Nan STENA
FINISHING CODE ]
mat anthracite POLOO1MAT
mat bronze POLO01MBZ
mat copper POLOO1MCP
mat light gold POLO0O1MGDH
mat black POLOO0O1NO
mat white POLO01BO
black gold POLOO1ART
Polo 2
Bicchiere.
Tumbler. size: £ 85 h 110 mm
FINISHING CODE ]
mat anthracite POLOO02MAT
mat bronze POLO02MBZ
mat copper POLO02MCP
mat light gold POLO02MGDH
mat black POLO02NO
mat white POLO02BO
black / gold POLOO02ART
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General Conditions

. LISTINO PREZZI 2023
| prezzi indicati nel listino sono in valuta Euro(€), IVA esclusa.

. CONDIZIONI DI CONSEGNA
Le condizioni di vendita standard sono Franco Fabbrica. Il rischio sul trasporto grava sull'acquirente.

. RECLAMI
Ogni reclamo deve essere notificato direttamente all'azienda entro 8 giorni dalla ricezione dei beni. In caso di imballo
danneggiato, il cliente & tenuto a firmare i documenti con riserva. Non si accettano restituzioni, a meno che non siano state
precedentemente autorizzate dalla nostra azienda.
| prodotti in Cristallo e vetro di Murano sono interamente realizzati a mano,eventuali piccole imperfezioni sono la caratteri-
stica di un prodotto artigianale ed unico nel suo genere.
| colori rappresentati sul catalogo si intendono puramente indicativi.

. PULIZIA E MANTENIMENTO
Si prega di pulire i prodotti soltanto con acqua e sapone neutro, con l'ausilio di panni morbidi. Non usare per alcun motivo
soluzioni contenenti sostanze acide, abrasive e/o aggressive. Una pulizia non corretta del prodotto potrebbe rovinare perma-
nentemente la superficie del medesimo: in tal caso I'azienda non potra essere ritenuta in alcun modo responsabile.
Per il corretto montaggio: si prega di utilizzare tutti gli elementi forniti congiuntamente al materiale acquistato.
La mancata osservanza delle istruzioni di montaggio non rendera possibile usufruire della garanzia.
Per la cura e la pulizia di ogni prodotto si prega di far riferimento al foglio illustrativo contenuto all'interno dell'imballo.

L'azienda si riserva il diritto di apportare miglioramenti al prodotto in qualsiasi momento senza preavviso alcuno.

. ECOSOSTENIBILITA’
Alla fine del suo utilizzo, non disperdere I'oggetto nellambiente, ma smaltirlo secondo le modalita previste dalla normativa
vigente.

. PRICE LIST 2023
The prices are in EUR currency (€), VAT Excluded.

. DELIVERY TERM
The goods are delivered ex-factory term. The goods always travel at the risk of the purchaser.

. CLAIMS
Any claim must be notified directly to the company within 8 days from goods receipt. In case of damaged carton, the customer shall
sign up the delivery note with reserve. We do not accept returns of goods, unless previously authorized by the company.
Since crystal and Murano glass products are hand-made, possible tiny imperfections highlight the character of an artisanal and
unique product.
Printed colours may slightly vary from the original colour.

. CARE & MAINTENANCE
Please clean the products with water and neutral soap only, using soft towels.
Do not use for any reason cleaning solutions containing abrasive or aggressive substances. Incorrect cleaning may permanently ruin
the surface of the products and in such case the company may not be held liable for damage.
For the correct installation use all elements equipped with the products.
Failure to observe the installation instructions will void the warranty.
For care and maintenance of each product, please refer to the specific sheet included in the product packing.

The company reserves the right to make any improvement on the product at any time without prior notice.

. ECOLOGY
Only discard in appropriate disposals according to rules and regulations in your area.
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